

всі недоліки у фінансовій діяльності підприємства, а також рекомендації для того, щоб ці недоліки виправити.

Список використаних джерел:

1. Вдовенко Л. О. Роль аудиторської перевірки в оцінці фінансового стану підприємства. Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки). 2013. № 1(2). С. 41-47.
2. Даценко Г. В. Проблеми оцінювання фінансового стану підприємств за результатами аудиторської перевірки. Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. 2020. Вип. 5. С. 29-33.
3. Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text>.
4. Коцеруба Н. В. Інформаційне забезпечення аудиту фінансової стійкості та платоспроможності підприємства. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство. 2019. Вип. 27(1). С. 78-83.

Науковий керівник: **Баришевська І.В.**, канд. екон. наук, доцент
доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Миколаївський національний аграрний університет
м. Миколаїв

Леденчук М.Д.,
здобувач вищої освіти обліково-фінансового факультету
Науковий керівник - Бурковська А.В.,
кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи
та страхування,
Миколаївський національний аграрний університет,
м. Миколаїв

ДОЦІЛЬНІСТЬ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Мета діджиталізації - надати економіці можливість для переходу на більш високий рівень розвитку України, збільшити та покращити прозорість і загальну ефективність механізмів економічних процесів. Під поняттям діджиталізації ми розуміємо цифровізацію різноманітних інституцій. Розвиток діджиталізації в Україні, на жаль, набагато повільніший, ніж у розвинених країнах світу. Але перші кроки до цифровізації вже зроблені. Ми погоджуємось з точкою зору Короля С. і Польовика Є. [1] щодо рушійної сили цифрової економіки в Україні для збільшення обсягів ВВП і покращення рівня життя населення. Використання цифрових технологій кожним сектором економіки надасть можливість країні швидкого, якісного і ефективного розвитку. На сьогоднішній день дану проблему досліджують вітчизняні вчені, серед яких:

Абакуменко О., Грибіненко О., Гудзь О., Дубина М., Козлянченко О., Король С.[1], Лазоренко Т., Лігоненко Л., Польовик Є.[1], Устенко М., Федюнін С. та інші.

Про перший комплексний крок у розвитку цифрової економіки в Україні свідчить прийняття Кабінетом Міністрів України закону №67-р від 17 січня 2018 року «Про концепцію розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018 — 2020 роки». Найефективніший метод для благополучного розвитку економіки полягає саме в застосуванні різних ІТ-технологій у будь-яких сферах діяльності, а також стимулювання економіки та залучення інвестицій, поглиблення співпраці з більш розвиненими країнами у цифровій сфері.

Оптимізація роботи держорганів та мінімізація рівня бюрократії в державному секторі країни досягається з допомогою впровадження цифрових додатків та інших розробок.

Асоціацією українських науковців та підприємців в грудні 2018 року було розроблено «Стратегію розвитку індустрії 4.0», де пояснюється вся сутність цифрової трансформації і міститься цілий ряд не тільки цікавих, але й важливих стратегічних обґрунтувань та положень.

Однією з головних переваг діджиталізації ми вважаємо зниження тіньової економіки, збільшення ефективності та прозорості як державних, так і приватних операцій, що відбуваються за рахунок зменшення готівкових розрахунків. При цьому збільшуються можливості контролю та обліку здійснюваних операцій.

Необхідність діджиталізації економіки України зумовлена бажанням людства спростити та прискорити роботу з великими базами даних, забезпечити автоматизацію усіх видів діяльності, поліпшити бізнес і покращити роботу з клієнтами.

Для здійснення діджиталізації економіки в Україні доцільна потужна підтримка з боку держави, а також набуття та вільне володіння цифровими навичками і постійне поліпшення професіоналізму відповідних структур. Вважаємо, що це призведе до докорінної трансформації робочих процесів в умовах «оцифрування» і виведе Україну на більш високий рівень економічного розвитку.

Список використаних джерел:

1. Король С., Польовик Є. Діджиталізація економіки як фактор професійного розвитку. *Modern Economics*. Випуск №18, 2019 р. С.67-73. URL: <https://inlnk.ru/84gA4> (дата звернення 15.11.2021 р.)
2. Офіційний вебпортал парламенту України URL:<https://inlnk.ru/ZZaje> (дата звернення 15.11.2021р.)
3. І Міжнародна науково-практична конференція «Бізнес, інновації, менеджмент: проблеми та перспективи». URL: <https://inlnk.ru/jEXMa> (дата звернення 15.11.2021р.)

Науковий керівник: **Бурковська А.В.**, канд. екон. наук, доцент
доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування,
Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв